

10.08.2020 г.



Махмуд-Али Калиматов подписал указ о третьем этапе снятия ограничительных мероприятий в условиях эпидемического распространения новой коронавирусной инфекции. Об этом газете «Ингушетия» сообщили в администрации Главы и правительства региона.

«С 10 августа вводится третий этап снятия ограничительных мер и выхода из режима самоизоляции на территории республики. При этом необходимо соблюдать условий использования средств индивидуальной защиты в местах скопления людей, объектах розничной торговли, организациях по оказанию услуг, общественном транспорте», — сказал собеседник издания.

По его словам, масочный и дезинфекционный режим следует соблюдать на всех предприятиях.

Гражданам в возрасте 65 лет и старше, имеющим хронические заболевания, сахарный диабет рекомендуется находиться в режиме самоизоляции.

При осуществлении деятельности юридические лица и индивидуальные

предприниматели должны обеспечивать выполнение санитарных норм и правил Роспотребнадзора.

Контроль за исполнением указа возложен на премьера республики Владимира Слостенина.

Напомним, по состоянию на 9 августа в регионе всего проведено 50 313 скрининговых исследований на коронавирус. По результатам исследований — 3 869 впервые установленных диагнозов COVID-2019 (за сутки — 22). Всего жертвами инфекции стали 74 человека. Выздоровело — 3274.

Карантин в Ингушетии вводился с 17 марта согласно решению оперативного штаба по предупреждению коронавируса.

Как сообщалось в конце июля, региональные власти приняли решение отложить вопрос перехода к третьему, заключительному этапу снятия карантинных мер на 14 дней.

По словам замруководителя Управления Роспотребнадзора по региону Зары Гетагазовой, целесообразность переноса запуска третьего этапа обусловлена неустойчивостью текущей ситуации: период временного спада заболеваемости сменяется относительным ростом.